

# 出门游玩接热水更方便了

## 新华区将陆续在49座公共卫生间旁 安装即热式饮水机

□记者 傅纪元

本报讯 街头游园玩得累了想喝口水怎么办?别烦恼,您只需到附近的爱心驿站免费解渴。新华区环卫服务中心近段时间陆续在鹰城广场周边安装两台即热式饮水机,受到市民广泛好评,该中心陆续在辖区49座公共卫生间附近普及即热式饮水机的使用,实现24小时不间断免费为市民提供热水服务。

5月28日下午5点多,在市区园林路鹰城广场北出入口西侧公共卫生间旁,一座凉亭式的爱心驿站临墙处安装了一台即热式饮水机,液晶显示屏上显示着水温为100℃。此时一位老年人推着自行车来到饮水机前,拿出一个容量约1升的直饮杯开始接水。老人姓何,今年68岁,家住市区光明路与矿工路交叉口附近,退休后天天来鹰城广场和朋友一起休闲娱乐。“每天早上8点出门前,我会倒上一满杯水,10点多水都喝完了。以前为了接到热水,我要跑到园林路东段的一个爱心志愿者服务点,现在喝热水方便了。”老人笑道。

杨天民已经管理此处公共卫生间3年了。据他介绍,这台即热式饮水机使用近两周时间,每天来这里接水的有巡警、环卫工人、小商贩、来鹰城广场休闲的市民,每天接水人数二三百人,用水量200升左右,赢得了大家的点赞。他和同事们每天都会对饮水机进行至少两次的清洁消毒,设备维护人员还会定期前来更换滤芯,保证水质。新华区环卫服务中心副局长王飞介绍,作为“我为群众办实事”实践活动其中一项内容,即热式饮水设施已经在鹰城广场北侧和西侧的公共卫生间旁投入使用,并陆续在辖区49座公共卫生间附近推广,进一步提升城市管理的精细程度和群众的幸福感指数。他提醒市民,不要浪费水资源,自觉保护好直饮水机设备,让它更好地为市民提供便捷的饮水服务。

## 长安社区净化环境 “查漏补缺”

□记者 吕占伟

本报讯 5月28日上午,在市城乡一体化示范区湖滨路街道长安社区,皮卡车一趟趟往返,社区工作人员边伟刚、李金峰、何四妮、何转等一起操锹持镐,和居民私自建设的小菜园以及积存的枯枝败叶“战斗”。

“一上午清理出来4车枯枝败叶和杂物!”5月28日下午,长安社区居委会副主任边伟刚说,该社区联合湖滨路街道环保所以及和盛、建业、佳田等商住项目的物业公司,同时发动党员和社区网格员,打扫市工商局家属院南院卫生,及时清理温格姆酒店烂尾楼四周的小菜园,解决长期困扰该社区的老大难问题。

边伟刚说,社区对重点点位“查漏补缺”,重点察看社区(小区)基础设施、无障碍设施建设以及乱搭乱建简易房、小菜园等现象,同时确保垃圾清运及时、分类收集,对垃圾收集站、垃圾转运站、公共卫生间设施进行巡查,确保周围无垃圾污水污迹、无明显异味。



## 烈日下的“红马甲”

□本报记者 牛超 文/图

“太阳这么毒,你们还坚持出来打扫卫生、清洁环境,真是太辛苦了,赶紧喝点水解解渴吧……”5月28日下午,在新华区新新街街道新兴路,一品砂锅店老板王书敏看到兴华社区的志愿者正在店门外清理路边垃圾,感动地说。“你瞅瞅,小姑娘的脸都晒红了……”王书敏边说边从店里拿水给她们喝(上图)。

当天下午3点多,室外温度超

过30℃,兴华社区的志愿者仍坚持对辖区的卫生环境进行清洁治理。她们身穿红马甲,搜索社区每一个角落,不留死角,她们的身影成了这个烈日下美丽的风景线。

“我们这儿是老旧小区,下水道经常堵塞,污水横流臭气熏天,居民出行十分不便。我向社区反映后,工作人员立刻联系工具车过来对下水道管道进行排查,找出堵塞点进行疏通。这样的办事效率高!”家住新七街西凤井小区9号楼、74岁的焦德安说。据了解,为

了巩固创卫成果,自4月开始,兴华社区每周都会组织网格员、志愿者清理杂物小广告,发动小小志愿者进社区,定期进行卫生大清理……

“作为基层单位,街道和社区在创建美丽家园的道路上只有起点、没有终点。在未来的试卷中,一定还有更多的附加题在等待着我们去解答,我们将继续坚持卫生城市清洁治理行动,携手共创宜居的美丽家园。”新新街街道党工委书记张合义说。

## 卫东区重拳出击整治“城市牛皮癣”

□记者 杨元琪

本报讯 连日来,卫东区相关部门和各街道加大对乱贴小广告行为的整治力度,党员干部和居民志愿者积极参与小广告集中清理行动,为建设美丽家园贡献力量。

“我以后再也不乱贴小广告了,请大家监督。”5月28日上午,在卫东区东安路街道东苑社区,违规乱贴小广告人员张某签订了承诺书,并对其张贴的小广告进行了彻底清理。

5月27日,卫东区优越路街道办事处工作人员到辖区各社区,对楼道和庭院里的小广告进行集中清理。清理行动中,工作人员发现有两人在居民区里乱贴小广告,于是联合卫东区城管局,依据《平顶山市城市市容和环境卫生管理条例》,对两位责任人作出罚款200元的行政处罚。

“社区真用心,以后有啥事在门口就能知道了,而且缴费通知单也有地方贴了,小广告更不会乱贴了。”28日上午,优越路街道地质社

区6号楼居民王女士看到新安装的服务栏,马上拿起手机拍下了上面公示的社区网格员电话号码,以备不时之需。据悉,最近地质社区对辖区居民楼的便民服务牌、缴费通知张贴栏和广告信息发布栏统一规划,多栏合一,安装于每个单元门口,既保持整体美观,又方便居民办事。

卫东区文明创建事务服务中心主任范庆杰说,他们将持续严厉打击乱贴小广告的行为,为市民营造整洁、有序的城市环境。